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Tåìà 2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà∣∣∣∣
2 log4 x = 1 + log4(−xy)
2y2 + 4y + x− 8 = 0 .

Çàäà÷à 2. Äà ñå îïðåäåëè ìíîæåñòâîòî M îò ñòîéíîñòè íà ðåàëíèÿ ïàðàìåòúð a,
çà êîèòî êîðåíèòå x1 è x2 íà êâàäðàòíîòî óðàâíåíèå x2−2(a+1)x+2a2−2a−4 = 0
ñà ðåàëíè. Äà ñå íàìåðÿò íàé-ìàëêàòà è íàé-ãîëÿìàòà ñòîéíîñò íà ôóíêöèÿòà
f(a) = 1

4
(x2

1x2 + x1x
2
2) ïðè a ∈ M .

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî

(
√

5 + 2)
x2−6
x−1 ≤ (

√
5− 2)−x .

Çàäà÷à 4. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî
cos x− sin x = 1− sin 2x.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî
|x2 − 6x + 5|+ 1− x ≤ 0 .

Çàäà÷à 6. Â îñòðîúãúëíèÿ òðèúãúëíèê ABC ñà äàäåíè ñòðàíàòà AC = 25,
ìåäèàíàòà AM = 20 è îòñå÷êàòà AH = 7, êúäåòî H å ïåòàòà íà âèñî÷èíàòà îò
âúðõà C. Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå AB è BC è äà ñå äîêàæå, ÷å
]AMH = ]ACH.

Çàäà÷à 7. Äàäåíà å ïèðàìèäà ABCM ñ îñíîâà4ABC, â êîéòî AB = 6 è BC = 10.
Îêîëíàòà ñòåíà BCM å ïåðïåíäèêóëÿðíà íà îñíîâàòà, à îêîëíèòå ðúáîâå AM ,
BM è CM ñà ðàâíè è èìàò äúëæèíà 13. Äà ñå íàìåðÿò îáåìúò íà ïèðàìèäàòà è
òàíãåíñúò íà úãúëà ìåæäó îêîëíàòà ñòåíà ABM è ðàâíèíàòà íà îñíîâàòà.

Çàäà÷à 8. Äàäåí å óñïîðåäíèê ABCD ñ äèàãîíàëè AC = 14 è BD =
√

76.
Úãëîïîëîâÿùàòà íà ]ABC ïðåñè÷à ñòðàíàòà CD è ïðîäúëæåíèåòî íà ñòðàíà-
òà AD ñúîòâåòíî â òî÷êè M è N . Äà ñå íàìåðè ëèöåòî íà 4DMN ïðè óñëîâèå,
÷å îêîëî ÷åòèðèúãúëíèêà ABMD ìîæå äà ñå îïèøå îêðúæíîñò.

Âðåìå çà ðàáîòà � 4 àñòðîíîìè÷åñêè ÷àñà. Âñÿêà íàïúëíî ðåøåíà çàäà÷à ñå
îöåíÿâà ñ 5 òî÷êè. Îöåíêàòà íà ïèñìåíàòà ðàáîòà ñå ïîëó÷àâà ïî ôîðìóëàòà
2 + 0, 1.N , êúäåòî N å áðîÿò íà ïîëó÷åíèòå òî÷êè.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåøíî ïðåäñòàâÿíå!
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